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第２回府中市市民協働推進会議 会議録 

 

 

■日 時  平成２８年７月１３日（水）午前１０時～正午 

■会 場  市役所北庁舎３階第２・３会議室 

■出席者  （委員） 

藤江会長、長谷部副会長、石坂委員、奥村委員、志水委員、神野 

委員、関口委員、松木委員、吉井委員 

      （事務局） 

       岩田市民活動支援課長兼市民協働推進担当主幹、松本市民活動支 

援課長補佐、金崎市民協働推進担当副主幹、新妻市民協働推進担 

当主査、佐藤事務職員 

■欠席者  雄勝委員、長島委員 

■傍聴者  なし 

■議 事  １ 開会 

      ２ 議題 評価作業（１）団体及び事業担当課ヒアリング 

■資 料   第２回府中市市民協働推進会議ヒアリングタイムスケジュー 

     ル 
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１ 開会 

（会長） 定刻になりましたので、第２回府中市市民協働推進会議を開会いた 

します。事務局から本日の委員の出席状況などについて、報告をお願 

いします。 

（事務局）本日はご多忙のところ、本会議にご出席いただき、ありがとうござ 

    います。事務局から何点かご報告を申しあげます。 

     まず、本日の出席状況でございますが、雄勝委員、長島委員から欠 

席とのご連絡をいただいております。 

本日は定数１１名中９人の委員の皆様に出席をいただいております。 

したがいまして、過半数に達しておりますので、本会議は有効に成立 

していることを併せてご報告します。 

続きまして、本日の傍聴ですが、申込みはありませんでした。 

（※事務局より資料の確認） 

（会長） それでは、議事を進めます。前回６月２９日に実施した第１回の会 

議の議事録につきましては、事前にご確認いただいておりますが、修正 

等でお気づきになることはございますか。 

よろしいでしょうか。それでは、第１回目の議事録として確定いたし 

ます。事務局は、前回の議事録及び資料を、公開するよう手続きをお 

願いします。 

 

 

２ 議題 評価作業（１）団体及び事業担当課ヒアリング 

（会長） これより議題に入ります。事務局から説明をお願いします。 

（事務局）それでは、資料１をご覧ください。 

     まず、本日の会議の内容ですが、評価対象事業のヒアリングでござ 

います。 

     本日の流れですが、２グループに分かれていただき、それぞれ３事 

業ずつ、ヒアリングを行っていただきます。 

ヒアリングは１事業１５分で、事業概要の説明５分、質疑応答１０ 

分で、１０時１０分から開始いたします。 

質疑応答は、ヒアリングシートをご活用いただきながら、協働事業を 

より良いものとすることができるようにといった視点で、ご質問いただ 

ければと考えております。 

なお、調整時間兼団体の入替として、間に５分休憩をはさむ予定です 

ので、その間にシートに気付いた点等をまとめてくださいますようお願 
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いします。 

ヒアリングの終了予定時間は１１時５分で、ヒアリング終了後、１１ 

時１０分から、各グループで、各事業の第三者評価シートの作成作業 

を行っていただく予定です。時間としては４５分程度で、シートの作 

成に当たっては、各グループで意見交換を行い、感想等を共有いただ 

いたうえで、各事業の評価をまとめていただきたいと考えております。 

    質疑応答や各事業についての評価については、事務局が書記として 

各グループにおりますので、事務局で取りまとめ、次回の会議の資料 

としたいと考えております。 

    なお、グループ分けにつきましては、藤江会長のグループを１グル 

ープとして、奥村委員・志水委員・吉井委員に、長谷部副会長のグル 

ープを２グループとして、石坂委員、神野委員、関口委員、松木委員 

にお願いしたいと考えております。 

本日の流れについては以上となりますが、よろしいでしょうか。 

（会長） 説明が終わりました。質問等はよろしいでしょうか。 

それでは、会議室で皆さんお待ちですから移動をお願いします。 

 

２ その他 

（※ヒアリング終了後） 

（会長） 皆さんお疲れ様でした。それでは、議題２のその他として事務局か 

ら何かありますか。 

（事務局）本日はヒアリングお疲れ様でした。事務局から２点ございまして、 

１点目が先程行っていただいたヒアリングで、資料作成の参考とする 

ため、皆様が作成したヒアリングシートと第三者評価シートを一旦回 

収し、写しを取らせていただきたいと思います。写しをとりましたら、 

原本はお返しいたします。 

    ２点目が次回の会議の日程で、７月２５日（月）午後２時からこの 

会議室で行います。 

内容といたしましては、各グループでの評価結果の共有、第三者評 

価シートの確認と、個別の評価を通して感じたことなど、答申の基礎 

となるご意見を頂戴したいと考えております。 

 また、平成２９年度提案型協働事業の応募概要について、ご報告す 

る予定です。 

（会長） それでは、次回の会議は、７月２５日ということで、よろしくお願 

いします。以上をもちまして、閉会いたします。お疲れ様でした。 

以 上 


